Domici tkol 1 Extrémy funkce 2 proménnych

2. brezna 2020

Zadani (ve vypracovani uved’te €islo zadani!)

Cast A: lokdlni extrémy funkce z = f(z,v)

1.
2.
3.

Urcete parcialni derivace funkce f(z,y) 1. fadu.
Urcete staciondrni body funkce f(x,y).

Urcete parcialni derivace 2. fadu.

Pro kazdy staciondrni bod vypoctéte determinant matice z druhych derivaci ve stacionarnim bodé a podle
znaménka vysledku rozhodnéte, mé-li funkce ve stacionarnim bodé extrém.

Pokud m4é funkce ve zkoumaném bodé extrém, urcete, zda se jednéd o lokalni minimum nebo lokalni maximum

a vypoctéte hodnotu funkce v tomto bodé

Cést B: extrémy funkce z = f(z,y) na mnoziné M

1.

= W

Urcete parcidlni derivace funkce f(z,y) 1. fadu.

Urcete staciondrni body funkce f(z,y) a rozhodnéte, které lez{ v M.

Vyjadrete f(x,y) na hranici M jako funkeci jedné proménné (napf. h(z) nebo h(y)).

Urcete, ve kterych bodech je derivace h nulova.

Porovnejte hodnoty funkce f(x,y) v "podezielych” bodech (nezapomeite na "rohy”)

a urcete gobalni minimum a maximum.

Rozdéleni zadani

prezdivka zadani || prezdivka zadani || prezdivka zadani
MotoMouse 1 Maty 2 Aki 3
Grzny 4 Herzog 5 Demoma 6
zkumik 7 Hanzlo 8 Jajik 9
Mrazik 10 Netik 1 Venca 2
Jepta 3 Danda 4 Sema 5
Cupakobrus 6 Michal V. 7 Alik 8
C11, C12 Pepa 9 Bady 10 Houba 1
Fapusicek 2 Dana 3 Gil 4
Fila 5 Merlin 6 Bramborak 7
Filip 8 Hanhart 9 LaskomA?2 10
Masa 1 Ptakopysk 2 Valda 3
Najmi 4 Pikytoss 5 Josef-Pepa 6
Souky 7 Toryn 8 Jiri 9
Ropetr 10 Prales 1
prezdivka zadani || prezdivka zadani || pfezdivka zadani
Tirior 2 Coulomb 3 Ptacek 4
Fiji 5 Oslik 6 Michal 7
Daféa 8 Newton 9 Sakama 10
Taco 1 Kuky 2 Hvézda 3
Papir 4 Kedluben 5 Martas 6
C3. C4 Matyas S. 7 Rada221 8 Vasek 9
’ Lexa 10 Bumbi 1 Iriska 2
Joule 3 Candela 4 Zajdalen 5
Kilomol 6 Kitas 7 Tesla 8
anonym?2 9 Popcorn 10 Saroja 1
Artur S. 2 Stibla 3 Matéj T. 4
Watt 5 Matjv 6 Vosmicka 7
Zenya 8 Slunicko 9
1 Odevzdani 9.3.2020



Domaci ukol 1

Extrémy funkce 2 proménnych

2. brezna 2020

Zadané funkce

Cast A

1.

10.

= W

= W
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fla,y) =a° —Bx+y® -3y

flz,y) =22 +2¢° + 2® — 4o — 24y
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4z, M : ctyithelnik ABCD: A=1[2, 2], B=[-2, 2], C =[-2,

=y —2?, M={[r,y) eR?®: 2<z<2Ay=2r+3}

= (z—y)* +2?,
=—a® —y* +2y,
=—a® —y* +2y,
= -2 -y’ + 2,

=z2+y? M:

—2], D=2, -2

M : étyithelnfk ABCD: A=1[2, 0], B=1[0, 2], C =[-2, 0], D=0, —2]

M:{[x,y]ERQ:xQ—FyQSZl}

M : ctyfihelnik ABCD: A=10, 0], B=[-1, 0], C=[-1, —1], D=

M : trojuhelnik ABC : A=]1, 4], B=1[-2, 1], C =10, —1]
M : trojuhelnik ABC : A=]1, 4], B=[-2, 1], C =10, —1]
trojihelnik ABC : A=[0, 0], B=[2, 0], C =10, 1]

: ¢tyftuhelnik ABCD: A=11, 1], B=[3, 1], C =3, 3], D =1, 3]

M = {[z,y] e R*: |z| + |y| < 1}
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